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1. Бородіна О. М. Посилення ролі локальних агропродовольчих 

систем у подоланні наслідків використання продовольства як зброї в 

Україні [Електронний ресурс] /  О. М. Бородіна, І. В. Прокопа, О. В. 

Риковська //  Економіка АПК. – 2024. – № 1. – C.20-28.  Встановлено, що 

визначальним напрямом посилення стійкості агропродовольчої системи як 

на локальному, так і національному рівнях є надання фермерам і селянським 

господарствам диверсифікованого доступу на внутрішні ринки через 

стимулювання попиту на вироблену ними сільськогосподарську продукцію. 

Обґрунтовано форми реалізації цього завдання шляхом запровадження 

програм зв’язаних продовольчих субсидій для вразливих верств населення, 

державних закупівель від дрібних виробників для потреб шкільного 

харчування та заохочення солідарної продовольчої безпеки на рівні спільнот. 

Оцінено потребу в ресурсах для згаданих програм і потенціал малих 

господарств у виробництві необхідної продукції; показано, що 

запровадження програм сприятиме переходу сільського господарства до 

функціонування на засадах агроекології. Розкрито можливість фінансування 

заходів із подолання наслідків застосування продовольства як зброї з 

одночасною підтримкою дрібних виробників за рахунок використання 

цільової емісії Національного банку з частковим залученням бюджетних 

коштів у межах посилення національної укоріненості агропродовольчої 

системи, а також донорської підтримки.       Текст : 

https://eapk.com.ua/uk/journals/tom-31-1-2024/posilennya-roli-lokalnikh-

agroprodovolchikh-sistem-u-podolanni-naslidkiv-vikoristannya-prodovolstva-yak-

zbroyi-v-ukrayini 
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2. Бурлака Я. Практика ВС у земельних відносинах: на що 

звернути увагу адвокату в 2024 році [Електронний ресурс] / Ярослав 

Бурлака // Юрид. газ. – 2024. – 13 берез. – Електрон. дані. За словами автора 

статті, у земельних відносинах варто відмітити зміни, які відбулися 

01.01.2024. В Україні запущено другий етап земельної реформи, згідно з якою 

розширився перелік суб’єктів, які можуть набувати у власність землю 

сільськогосподарського призначення. Ними стали юридичні особи. Відтепер 

вони мають право набувати у власність до 10 тис. га землі. Одночасно з цим 

збільшився ліміт на володіння землею і для фізичних осіб, які замість 100 га 

тепер також можуть придбати до 10 тис. гектарів. Право власності на 

землю для фізичних осіб можливе лише за наявності громадянства України. 

Юридичні особи, зареєстровані в Україні, можуть володіти землею, якщо їх 

бенефіціарними власниками не є іноземці. Другий етап земельної реформи 

обіцяє принести багато нових цікавих судових рішень у майбутньому. 

Розглянуто чотири ключові позиції Верховного Суду (ВС), які вже 

сформувалися на сьогоднішній день і на які варто звернути увагу адвокатам 

у 2024 р.:  набуття чинності договором оренди землі; приватизація землі 

членами фермерського господарства ; питання порушення процедури 

відведення землі; щодо заняття земельної ділянки водного фонду. Текст: 

https://yur-gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/praktika-vs-u-

zemelnih-vidnosinah-na-shcho-zvernuti-uvagu-advokatu-v-2024-roci.html 

3. В Парламенті зареєстровано проєкт закону про ДАР: деталі 

[Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 5 берез. – Електрон. дані. 

Зазначено, що  у Верховній Раді України (ВР України) зареєстрували 

законопроєкт № 11063 «Про Державний аграрний реєстр», яким 

пропонується вдосконалити механізм надання підтримки за рахунок коштів 

державного та місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги, 

грантів у сільському господарстві чи іншої допомоги. Розширюється коло 

користувачів Державного аграрного реєстру (ДАР). Зокрема, надається 

можливість реєструватись організаціям водокористувачів, суб’єктам 
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агропромислового комплексу, підприємствам вітчизняного машинобудування 

для АПК. Законопроєкт також передбачає можливість формування витягів 

із Державного аграрного реєстру суб’єктам ДАРу стосовно інформації про 

них. Ця можливість також надається третім особам, зокрема, державним 

органам, банкам та іншим фінансовим установам, щодо реєстрової 

інформації про суб’єктів ДАР за згодою цих суб’єктів та в обсягах, 

визначених цими суб’єктами. Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/v-

parlamenti-zareestrovano-proekt-zakonu-pro-dar-detali.html 

4. Кобернюк С. О. Цифровий маркетинг в аграрному бізнесі: 

електронна комерція, соціальні мережі та онлайн-продажі 

сільськогосподарської продукції [Електронний ресурс] /  С. О. Кобернюк, 

О. В. Яценко, Л. М. Помазан //  Ефект. економіка. – 2024. – № 2. – Електрон. 

дані. Розглянуто  використання  основних  інструментів  цифрового 

маркетингу  в  аграрному  бізнесі  (E-mail-маркетинг,  контент  маркетинг, 

маркетинг у соціальних мережах, вхідний маркетинг, «Affiliate Marketing», 

веб-сайт, автоматизація маркетингу). Досліджено рівень розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) країн за індексом мережевої 

готовності. Зазначено, що використання  цифрового  маркетингу  в  

аграрному  бізнесі сприяє інноваційному розвитку галузі, прискоренню 

комунікаційних процесів між  бізнес-партнерами,  підприємством  і  

споживачами,  пришвидшенню товарообігу.  Визначено найбільш  

прибуткове  сільськогосподарське  підприємство – ТОВ  «Вінницька 

птахофабрика» та здійснено аналіз  ефективності  функціонування  його 

сайту. Досліджено використання підприємством SMM маркетингу 

(використання соціальних мереж Фейсбук, Інстаграм, Ютуб),  UGC-

маркетингу,  штучного інтелекту (ШІ). Наголошено на необхідності 

удосконалення роботи сайту підприємства з метою здійснення електронної 

комерції. Текст : https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3073/3109 

5. Коляденко С. Перспективні напрями цифровізації аграрних 

підприємств у контексті економічної безпеки [Електронний ресурс] /  
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 С. Коляденко, О. Дзісь, В. Гайдей//  Економіка та сусп-во. – 2024. – № 59. – 

Електрон. дані.  Висвітлено потенціал цифровізації в аграрному секторі 

України в напрямі економічної безпеки підприємств та визначено ключові 

напрями, що включають автоматизацію бізнес-процесів, удосконалення 

систем управління відносинами з клієнтами (CRM), інтеграцію ІТ та 

використання інноваційних технологій, як IoT і штучний інтелект (ШІ). 

Показано, що цифрові технології можуть підвищувати ефективність, 

стійкість та конкурентоспроможність аграрних підприємств, але також 

наголошено на ризиках і викликах, пов'язаних із цифровою трансформацією. 

Увагу приділено аналізу викликів у цифровізації, таких як недостатня 

готовність технічної інфраструктури та необхідність адаптації освіти в 

галузі. Розглянуто фактори, що впливають на продуктивність, стійкість 

та фінансову стабільність аграрних підприємств. Текст : 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3441 

6. Олійник Т. І. АПК у забезпеченні продовольчої безпеки 

України як основа сталого розвитку  [Електронний ресурс] /  Т. І. Олійник, 

А. В. Жураковська //  Молодий вчений. – 2024. – № 2 (126). – С. 67-72. 

Вказано, що в Україні сучасний стан продовольчої безпеки ускладнений 

військовими подіями, викликаними агресією РФ. Висвітлено особливості 

відновлення звільнених територій від російських окупантів і розвиток 

сільських територій у післявоєнний час. Розглянуто умови адаптації 

аграрного сектора економіки до нових викликів і вдосконалення аграрної 

політики держави.         Текст : 

https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/6112/5980 

7. Кубай О. Формування стратегії антикризового управління 

аграрних підприємств у сучасних умовах [Електронний ресурс] /   

О. Кубай, К. Кубай, І. Маханьков // Наук. перспективи. Серія : Економіка. – 

2024. – № 2. – С. 644-656. Зазначено, що для  сільськогосподарської  галузі,  

яка  характеризується особливими умовами діяльності, рівень впливу ризику 

значно вищий, ніж у інших  сферах  економічної  діяльності,  тому  
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формування  засад  дієвого антикризового управління стає невід’ємною 

складовою системи менеджменту суб'єктів агробізнесу. Розглянуто 

сутність  та  роль антикризового  менеджменту  у забезпеченні фінансово-

економічної безпеки аграрних підприємств. Проаналізовано  фінансові 

результати їх діяльності, обсяг і структуру фінансових інвестицій за 

видами економічної діяльності, обсяги і структуру виробництва 

сільськогосподарської продукції за видами; охарактеризовано джерела 

інвестицій в основний капітал суб'єктів агробізнесу України. Встановлено, 

що запровадження ефективної системи антикризового управління в 

аграрних підприємствах залежить від  регулюючого  впливу  з  боку 

державних  інституцій.            Текст :  

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9491/9544 

8. Кулаковська Т. Інвестування розвитку агропродовольчого 

сектору в умовах невизначеності [Електронний ресурс] /  Т. Кулаковська, 

В. Полуліх // Наук. перспективи. Серія : Економіка. – 2024. – № 2. – С.742-

757.  Йдеться про те, що внаслідок воєнної агресії РФ проти України 

аграрний сектор зазнав суттєвих втрат, які за даними Міністерства 

аграрної політики та продовольства України (Мінагрополітики)  та 

Київської школи економіки (КШЕ) становлять $6,6 млрд. Зазначено, що 

основними ризиками для функціонування агропродовольчого сектора 

економіки  України  в  умовах  повномасштабної  війни  залишаються  

втрата його виробничо-ресурсного  потенціалу  (на  значній  частині 

сільськогосподарських    земель    стало    неможливим    проведення 

сільськогосподарської  діяльності,  оскільки  вони  або  окуповані,  або 

перебувають  під  постійними  обстрілами,  або  заміновані);  вихід  окремих 

сільгоспвиробників із аграрного бізнесу або зміна спеціалізації через значні 

економічні втрати, втрата частини об’єктів інфраструктури зберігання 

та первинної переробки сільськогосподарської продукції, ускладнення збуту 

продукції на зовнішні ринки. Тому вже  сьогодні  до  закінчення  війни  

потрібно  дбати  про  активізацію процесу  інвестування  розвитку  

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9491/9544


агропродовольчого  сектора,  що  буде безумовно одним із найважливіших 

шляхів виходу з економічної кризи, яка посилилася внаслідок військової агресії 

РФ. Текст : http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9499/9552 

9. Оренда невитребуваних земельних паїв — особливості 

захисту [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 13 берез. – Електрон. 

дані. Зазначео, що категорія судових справ, предметом спору в яких є 

земельні правовідносини, залишається однією з найжвавіших практик. 

Окреме місце у згаданій категорії займають справи щодо оренди землі, а з 

наближенням 01.01.2025, адже саме до цієї дати власнику невитребуваної 

земельної частки (паю) або його спадкоємцю необхідно оформити право 

власності на земельну ділянку — ч.4 ст. 13 Закону України  «Про порядок 

виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних 

часток (паїв)», активізувалась особлива підкатегорія спорів — оренда 

невитребуваних земельних паїв. Після 01.01.2019 передача невитребуваних 

земельних паїв в оренду стала можлива тільки після формування їх в окремі 

земельні ділянки та відповідної реєстрації. Зауважено, що після формування 

та реєстрації невитребуваних земельних паїв як окремих земельних ділянок 

відомості про передачу їх в оренду зі спеціального розділу Державного 

реєстру прав не підтягуються до відомостей про новосформовану земельну 

ділянку, що дозволяє розпоряднику таких земель повторно передати її в 

оренду, незважаючи на те, що раніше цей же розпорядник передав в оренду 

цю ж земельну ділянку, але у складі єдиного земельного масиву без 

визначення меж окремих земельних ділянок в натурі. Текст: https://yur-

gazeta.com/golovna/orenda-nevitrebuvanih-zemelnih-payiv--osoblivosti-

zahistu.html 

10. Осипова О. І. Російські ракетні атаки на південь України : 

вплив на глобальну продовольчу безпеку та ринок зерна [Електронний 

ресурс] /  О. І. Осипова //  Ефект. економіка. – 2024. – № 2. – Електрон. дані. 

Зазначено, що Україна є одним із провідних гравців на світовому ринку 

сільськогосподарської продукції   зі значними   внесками   у   міжнародне   
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постачання сільськогосподарської  сировини (соняшникової  олії,  пшениці  

та кукурудзи). Однак широкомасштабне вторгнення РФ кардикально 

змінило умови  виробництва  та  експорту  сільськогосподарської  продукції 

України,  ставлячи  перед  нею  безпрецедентні  виклики  щодо  експорту  та,  

відповідно,  глобальної  продовольчої безпеки. Війна  порушила  важливі  

ланцюги  постачання,  зробивши  статус України як провідного експортера 

зерна надзвичайно вразливим. Вказано на  критичну роль південної України 

та чорноморських портів у виробництві та експорті зерна, що є однією з 

ключових мішеней для російських військових атак. Запропоновано 

стратегічні заходи для пом'якшення впливу російських обстрілів на  

аграрний  сектор  України, що включає удосконалення систем 

протиповітряної  оборони (ППО),  пошук  міжнародної  підтримки  та  

розробку комплексного стратегічного плану для захисту портових споруд. 

Текст : https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3110/3146 

11. Подолін М. Законодавчі виклики для агробізнесу в умовах 

війни [Електронний ресурс] / Микола Подолін // Юрид. газ. – 2024. – 6 берез. 

– Електрон. дані. За словами автора статті, перед агросектором стоять 

серйозні виклики, і законодавець, поміж іншого, також ставить додаткові 

перепони (блокування податкових накладних, ліцензування експорту тощо). 

Зазначено, що, попри складну ситуацію, правове регулювання процесів, які 

відбуваються в агросекторі через війну, знаходиться на досить непоганому 

рівні. Здебільшого законодавець встигає відрегулювати нові правовідносини 

досить швидко. Глобально важливим документом є новий Земельний кодекс 

України та законодавчі зміни, спрямовані на удосконалення умов обігу земель 

агропромислового призначення. План діяльності Міністерства аграрної 

політики і продовольства України на 2024 рік є ще однією ключовою 

деталлю в контексті агрореформ. Його реалізація передбачає підготовку 

проєктів регуляторних актів, спрямованих на поліпшення регулюючого 

середовища для агробізнесу з огляду на сучасні виклики та потреби галузі. 

Зауважено, що другий етап земельної реформи в Україні, введений із січня 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3110/3146


2024 р., приніс значні зміни в умовах обігу земель агропромислового 

призначення. За оцінками уряду, цей етап реформи сприятиме збільшенню 

вартості приватних агропромислових земель, підвищенню доходів 

землевласників і збільшенню надходжень до місцевих бюджетів громад. 

Важливим кроком є також надання українським агровиробникам 

можливості отримання банківського кредитування під заставу землі. Це 

може сприяти поліпшенню фінансової стійкості та розвитку інновацій у 

агропромисловому господарстві. Текст: https://yur-gazeta.com/dumka-

eksperta/zakonodavchi-vikliki-dlya-agrobiznesu-v-umovah-viyni.html 

12. Програма використання та охорони земель : (ґрунтово-

агрохімічні аспекти) / [С. А. Балюк та ін.] ; за наук. ред. С. А. Балюка, М. М. 

Мірошниченка, Р. С. Трускавецького ; НААН України, ННЦ ”Ін-т 

ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського”. – Київ : Аграр. наука, 

2023. – 95 с. : табл. Шифр зберігання в Бібліотеці: А829545 Представлена 

Програма спрямована на відтворення родючості та охорону грунтових 

ресурсів, усунення негативних явищ у сучасному розвитку грунтових 

процесів, стабілізацію виробництва рослинницької продукції, а також на 

необхідність об’єктивного визначення загальних і першочергових обсягів 

робіт, зокрема з відновлення грунтового покриву, що зазнав масштабної 

руйнації внаслідок російської збройної агресії. Розглянуто основні завдання і 

заходи Програми. Обгрунтовано їх обсяги, орієнтовні витрати та джерела 

фінансування. Висвітлено організаційні, технологічні, правові аспекти, 

етапи і механізми виконання. Значну увагу приділено удосконаленню 

інформаційного та нормативно-методичного забезпечення з використанням 

сучасних досягнень у ГІС-технологіях і методів дистанційних досліджень. 

Указано шляхи вирішення питання гармонізації грунтоохоронного 

законодавства ЄС та національної нормативно-правової бази України в 

галузі охорони та використання земель 

13. Симоненко С. «Це повторення катастрофи „ваучерної“ 

приватизації»: Юлія Тимошенко вимагає не допустити розпродажу землі 

https://yur-gazeta.com/dumka-eksperta/zakonodavchi-vikliki-dlya-agrobiznesu-v-umovah-viyni.html
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під час війни [Електронний ресурс] / Світлана Симоненко // Fakty.ua : 

[вебсайт]. – 2024. – 5 берез. — Електрон. дані. Зазначено, що з 01.01.2024 

розпочався другий етап так званої «земельної реформи», що дозволяє 

продаж землі по 10 тис. га в одні руки, в тому числі і юридичним особам. На 

переконання лідерки «Батьківщини» Юлії Тимошенко, вітчизняні фермери не 

в змозі конкурувати із земельними спекулянтами та олігархічними 

структурами, тому це рішення влади — прямий шлях до втрати Україною 

сільськогосподарської землі, адже українську землю куплять за безцінь, а 

люди залишаться ні з чим. Саме тому команда «Батьківщини» вимагає 

негайно ухвалити законопроєкт про зупинення продажу землі під час війни, а 

також вкотре наголошує на необхідності розвитку в Україні сімейного 

фермерства, покрокову програму запровадження якого народні депутати 

вже розробили. Текст: https://fakty.ua/434385-quot-eto-povtorenie-katastrofy-

vauchernoj-privatizacii-quot-yuliya-timoshenko-trebuet-ne-dopustit-rasprodazhi-

zemli-vo-vremya-vojny 

14. Смолій Л. В. Україна на ринках органічної агропродовольчої 

продукції країн Європейського Союзу: аналітика, тренди та 

перспективи [Електронний ресурс] /  Л. В. Смолій, М. І. Мостов’як //  

Економіка АПК. – 2024. – № 1. – C. 55-63. Проаналізовано динаміку розвитку 

органічного сільського господарства в Європейському Союзі (ЄС), зокрема, 

виявлено зростання внутрішнього та імпортного попиту на органічні 

продукти, розширення переліку товарних позицій, наявність розриву між 

попитом і пропозицією, високу концентрацію товарної структури імпорту. 

Виділено основні чинники, що забезпечують провідне становище України 

серед ключових імпортерів органічного продовольства: географічне 

розташування, збільшення обсягів внутрішнього виробництва органічної 

продукції, вдосконалення системи її сертифікації, налагодження 

партнерських стосунків із країнами ЄС. Встановлено посилення позицій 

України по більшості товарних груп імпортного попиту на органічну 

продукцію: зокрема, зростання частки України в імпорті, а також 

https://fakty.ua/434385-quot-eto-povtorenie-katastrofy-vauchernoj-privatizacii-quot-yuliya-timoshenko-trebuet-ne-dopustit-rasprodazhi-zemli-vo-vremya-vojny
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поліпшення структурних характеристик в частині збільшення питомої ваги 

продукції з високою доданою вартістю. Виокремлено бар’єри, що постають 

перед українськими експортерами при виході на ринок Європи та 

виступають стримувальним фактором розширення обсягів та асортименту 

експортованої органічної продукції. Окреслено напрями підвищення 

потенціалу України в забезпеченні потреби в органічній продукції в ЄС. 

Текст : 

https://eapk.com.ua/web/uploads/pdf/EKONOMIKA%20APK_31(1)_2024-54-

63.pdf 

15. Татенко М. Ю. Розвиток підприємств агробізнесу в 

євроінтеграційних умовах [Електронний ресурс] /  М. Ю. Татенко //  Ефект. 

економіка. – 2024. – № 2. – Електрон. дані. Висвітлено тенденції діяльності 

підприємств агробізнесу в умовах  євроінтеграції. Виділено ключові проблеми 

функціонування вітчизняних підприємств агробізнесу,  зокрема  негативний  

вплив  війни  на  діяльність  та  розвиток підприємств галузі,  визначено  

шляхи  розвитку  та вдосконалення діяльності  підприємств  агробізнесу,  що  

мінімізуватимуть  їх  збитки  та втрати. Акцептовано  увагу  на  новітніх  

підходах  діяльності,  що сприятимуть отриманню  вигоди  навіть  від  тих  

територій,  що  на сьогодення  є  забруднені  мінно-вибуховими  предметами. 

Визначено ключові тенденції  експорту основної сільськогосподарської 

продукції  до  країн Європейського  Союзу (ЄС). З’ясовано ключову  роль  ЄС  

як торговельного  партнера  України  в  умовах  блокади  та  окупації  

більшості морських  портів  України. Акцентовано  увагу  на  унікальності  

досвіду адаптації  українських  підприємств  агробізнесу до  

євроінтеграційних процесів в умовах війни. Запропоновано кроки щодо 

усунення та мінімізації ризиків діяльності підприємств, спричинених війною. 

Текст : https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3145/3181 

16. Уряд запускає програму компенсації аграріям вартості 

сільгосптехніки вітчизняного виробника [Електронний ресурс] // Юрид. 

газ. – 2024. – 11 берез. – Електрон. дані. Зазначено, що Кабінет Міністрів 

https://eapk.com.ua/web/uploads/pdf/EKONOMIKA%20APK_31(1)_2024-54-63.pdf
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України (КМ України) запускає програму 25 % компенсації вартості 

сільгосптехніки українського виробництва. Відповідне рішення було ухвалене 

на засіданні КМ України 08.03.2024. “Підтримка національного виробника, 

стимулювання попиту на продукцію й товари, зроблені в Україні, - основа 

нашої державної політики. Запровадження програми компенсації 25 % 

вартості української сільгосптехніки, яку купують наші аграрії, - лише одна 

з програм такої підтримки. На її реалізацію ми заклали в бюджет цього 

року 1 млрд грн. Надалі плануємо розширити дію програми на інші види 

техніки вітчизняного виробництва. Виготовляти українське, купувати 

українське, розвивати українську промисловість - це наш шлях до 

економічного зростання та самозарадності”, – зазначила Перший віце-

прем’єр-міністр України - міністр економіки Юлія Свириденко. Для 

отримання часткової компенсації вартості сільгосптехніки аграріям 

необхідно буде придбати техніку вітчизняного виробництва та подати до 

уповноваженого банку заявку на компенсацію і підтвердні документи. Текст: 

https://yur-gazeta.com/golovna/uryad-zapuskae-programu-kompensaciyi-

agrariyam-vartosti-silgosptehniki-vitchiznyanogo-virobnika.html 

17. Шахіні Е. Аграрна економіка Албанії: трансформація, 

можливості та виклики для сучасних сільськогосподарських 

підприємств [Електронний ресурс] /  Е. Шахіні //  Економіка АПК. – 2024. – 

№ 1. – C.65-72.  Досліджено динаміку розвитку як економіки Албанії в 

цілому, так і специфіку її аграрного сектора в період 1992 - 2022 рр. 

Проаналізовано обсяги зовнішньої торгівлі Албанії в агропромисловому 

комплексі в розрізі імпорту сільськогосподарської продукції, експорту та 

сальдо цих двох показників. Оцінено еластичність приватних фермерських 

господарств і запропоновано кроки для реформування національної 

асортиментної політики. Розроблено пропозиції щодо спільного ведення 

сільського господарства та створення національної унікальної торговельної 

переваги в аграрному секторі, що матиме економічний ефект на зовнішніх 

ринках. Текст : https://eapk.com.ua/uk/journals/tom-31-1-2024/agrarna-
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ekonomika-albaniyi-transformatsiya-mozhlivosti-ta-vikliki-dlya-suchasnikh-

silskogospodarskikh-pidpriyemstv 

18. Шевченко А. Продовольча безпека України в умовах війни та 

пріоритетні напрямки врегулювання її стану [Електронний ресурс] /   

А. Шевченко, О. Петренко //  Економіка та сусп-во. – 2024. – № 59. – 

Електрон. дані. Розглянуто основні зміни стану продовольчої безпеки та її 

структури в зв'язку з початком повномасштабного вторгнення. 

Виокремлено наслідки впливу воєнних дій в Україні на продовольчу безпеку 

держави.  Проаналізовано динаміку основних показників Глобального індексу 

продовольчої безпеки держави. Виявлено проблеми, що виникають в системі 

продовольчої безпеки України. За допомогою регіонального аналізу 

досліджено стан самозабезпечення регіонів продовольством. Установлено 

його низький рівень в Луганській, Донецькій, Запорізькій, Київській, Одеській 

та Львівській областях. Визначено пріоритетні напрямки врегулювання 

стану продовольчої безпеки країни та вказано на  позитивні результати 

реалізації пріоритетних напрямків державного врегулювання стану 

продовольчої безпеки.             Текст : 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3374 

19. Якимець Т. А. Правовий статус земель, що перебувають у 

користуванні суб’єктів атомної енергетики [Електронний ресурс] / Т. А. 

Якимець, В. В. Латишева // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 1. – 

 С. 310-312. Зазначено, що, розглядаючи тему земельних ділянок для 

будівництва та користування атомних електростанцій, встановлено 

відсутність єдиного нормативно-правового акта або такої системи, яка би 

регулювала це питання повністю, включаючи всі аспекти діяльності АЕС. 

Запропоновано розробити чітке розмежування ділянок у цій сфері: для 

розміщення реакторів і споруд керування ними; адміністративних і супутніх 

будівель; високовольтних ліній електропередачі; паркових та інших 

рекреаційних зон; розміщення тимчасових сховищ палива, у тому числі 

відпрацьованого, а також постійних сховищ відпрацьованого ядерного 

https://eapk.com.ua/uk/journals/tom-31-1-2024/agrarna-ekonomika-albaniyi-transformatsiya-mozhlivosti-ta-vikliki-dlya-suchasnikh-silskogospodarskikh-pidpriyemstv
https://eapk.com.ua/uk/journals/tom-31-1-2024/agrarna-ekonomika-albaniyi-transformatsiya-mozhlivosti-ta-vikliki-dlya-suchasnikh-silskogospodarskikh-pidpriyemstv
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3374


палива. Наголошено на доцільності розробки Ядерного кодексу України, який 

концентрував би всі дані та положення щодо атомних електростанцій. 

Текст: http://www.lsej.org.ua/1_2024/70.pdf 
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